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DE2

Sicherheitsvorkehrungen

Technische Daten
Waschbecken 12028588 12028598
Wassertemperatur Empfohlen Maximal Empfohlen Maximal

10 - 50 °C 70 °C 10 - 50 °C 70 °C

DE

Wichtige Sicherheitshinweise
• Lesen	Sie	dieses	Handbuch	sorgfältig	
durch,	bevor	Sie	das	Produkt	installieren.	
Bewahren	Sie	die	Anleitung	zum	späteren	
Nachschlagen auf!

• Verwenden Sie das Produkt nicht für andere 
als	die	in	diesem	Handbuch	beschriebenen	
Zwecke.	Eine	unsachgemäße	Verwendung	
ist	gefährlich	und	führt	zum	Erlöschen	der	
Garantie.

• Das Produkt darf nicht verändert oder 
modifi	ziert	werden.

• Verwenden	Sie	nur	Zubehör,	das	vom	
Hersteller	empfohlen	wird	oder	im	
Lieferumfang	enthalten	ist.	Installieren	Sie	
das	Produkt	gemäß	den	Anweisungen	in	
dieser	Gebrauchsanweisung.

• Kinder dürfen nicht mit Plastiktüten 
und	Verpackungsmaterial	spielen,	da	
Verletzungs-	und	Erstickungsgefahr	besteht.	
Bewahren	Sie	solches	Material	sicher	auf	
oder entsorgen Sie es auf umweltfreundliche 
Weise.

Installation
• Tragen Sie bei der Installation immer 
Schutzhandschuhe,	um	Quetsch-	und	
Schnittverletzungen	zu	vermeiden.

• Wählen Sie einen Installationsort ohne 
dahinter	liegende	Rohre	oder	Kabel.

• Überprüfen Sie das Produkt vor der 
Installation	auf	Transportschäden.	

• Beachten	Sie	die	örtlichen	
Installationsvorschriften und 
Installationsregeln.

• Verwenden Sie kein essigsäurehaltiges 
Silikon!

Reinigung
• Reinigungsmittel	nicht	mischen	oder	
überdosieren.	Verwenden	Sie	keine	
Scheuermittel	oder	Reinigungsmittel,	die	
fl	üchtige	Säuren,	Ameisen-	oder	Essigsäure	
enthalten.

• Mit	reichlich	Wasser	spülen.

Ersatzteile
Wenden Sie sich für Ersatzteile an unseren On-
line-Shop oder Ihren HORNBACH Markt vor Ort.

Montage
Siehe Anweisungen auf den letzten Seiten:
1 Stabilisierungsbügel
2 Wasserablaufsystem
3 Wasserhahn (optional)
4 Befestigung des Waschbeckens an der Wand
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DE 3

Verwendete Symbole

Vorsicht: Lesen Sie die Bedienungs-
anleitung sorgfältig durch!

Verletzungsgefahr!

Verwenden Sie Schutzhandschuhe 
bei der Installation des Produkts.

Kreuzschlitzschraubendreher ver-
wenden.

Innensechsrund-Schraubendreher 
(Torx) verwenden.

Mit einem Bleistift markieren.

Meßwerkzeug verwenden.

Schneidewerkzeug verwenden.

Wasserwaage verwenden.

Bohrmaschine verwenden.

teinbohrer verwenden.

Überprüfen Sie auf Dichtigkeit. Ver- 
wenden Sie eine neue Dichtung und 
ziehen Sie bei Bedarf erneut an.

Inspektion notwendig.

Lieferumfang
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EN4

Safety Precautions

Technical specifi cations
Washtub 12028588 12028598
Water temperature Recommended Maximum Recommended Maximum

10 - 50 °C 70 °C 10 - 50 °C 70 °C

EN

Important safety instructions
• Read	this	manual	carefully	before	installing	
the	product.	Keep	the	instructions	for	future	
reference!

• Do not use the product for purposes other 
than	those	described	in	this	manual.	
Improper use is dangerous and will 
invalidate	the	warranty.

• Do	not	alter	or	modify	the	product.
• Only	use	accessories	recommended	by	the	

manufacturer or included in the scope of 
delivery.	Install	the	product	in	accordance	
with	the	instructions	in	this	user	manual.

• Children	must	not	play	with	plastic	bags	and	
packaging	material,	due	to	the	risk	of	injury	
and	suffocation.	Store	such	material	safely	or	
dispose	of	it	in	an	environmentally	friendly	
way.

Installation
• Always	wear	protective	gloves	during	

installation to prevent crushing and cutting 
injuries.

• Select an installation location without pipes 
or	cables	behind	it.

• Prior	to	installation,	inspect	the	product	for	
transport	damages.	

• Observe	the	local	installation	regulations	
and	plumbing	codes.

• Do not use silicone containing acetic acid!

Cleaning
• Do	not	mix	or	overdose	cleaning	agents.	Do	

not use abrasive cleaning agents or cleaning 
agents containing volatile acids or formic or 
acetic	acid.

• Rinse	with	plenty	of	water.

Replacement parts
Contact our online store or your local HORNBACH 
store for spare parts.

Installation
See instructions on the rear pages:
1 Stabilizing bracket
2 Water discharge system
3 Faucet (optional)
4 Fixing sink to the wall

1



EN 5

Symbols used in this document

Caution: Read the manual carefully!

Danger of injury!

Wear gloves when installing the 
product.

Use a Philips screwdriver.

Use a Torx screwdriver.

Mark with a pencil.

Use a measuring tool.

Use a cutter. 

Use a spirit level.

Use a drill.

Use a stone drill.

Check for leak-tightness. Use a new 
seal and re-tighten if needed.

Inspection required.

Delivery content
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FR6

Consignes de sécurité

Spécifi cations techniques
Évier 12028588 12028598
Température de l'eau Recommandé Maximum Recommandé Maximum

10 - 50 °C 70 °C 10 - 50 °C 70 °C

FR

Consignes de sécurité importantes
• Lisez attentivement ce mode d'emploi 
avant	d'installer	le	produit.	Conservez	les	
instructions pour toute référence ultérieure !

• N'utilisez	pas	le	produit	à	d'autres	fi	ns	que	
celles	décrites	dans	ce	mode	d'emploi.	Une	
utilisation non conforme est dangereuse et 
annulera	la	garantie.

• N'altérez	pas	ou	ne	modifi	ez	pas	le	produit.
• N'utilisez	que	les	accessoires	recommandés	
par	le	fabricant	ou	inclus	dans	la	livraison.	
Installez le produit conformément aux 
instructions	de	ce	mode	d'emploi.

• Ne	laissez	en	aucun	cas	les	enfants	jouer	
avec	des	sacs	en	plastique	et	les	matériels	
d'emballage,	puisque	cela	les	expose	à	un	
risque	de	blessure	ou	d'étouffement.	Rangez	
ces matériaux en lieu sûr ou éliminez-les 
dans	le	respect	de	l'environnement.

Installation
• Portez	toujours	des	gants	de	protection	

pendant l'installation pour éviter les 
blessures	par	écrasement	et	coupure.

• Sélectionnez un emplacement d'installation 
où	il	n’y	a	pas	de	tuyaux	et	de	câbles	
dissimulés.

• Avant	l'installation,	inspectez	le	produit	
pour déceler tout dommage causé par le 
transport.	

• Respectez	les	réglementations	d'installation	
locales	et	les	codes	de	plomberie.

• N'utilisez pas de silicone contenant de l'acide 
acétique	!

Nettoyage
• Ne mélangez pas ou ne surdosez pas les 
produits	de	nettoyage.	N'utilisez	pas	de	
produits	de	nettoyage	abrasifs	ou	contenant	
des	acides	volatils	ou	de	l'acide	formique	ou	
acétique.

• Rincez	abondamment	à	l'eau.

Pièces de rechange
Contactez notre boutique en ligne ou votre magasin 
HORNBACH local pour obtenir des pièces de 
rechange.

Installation
Voir les instructions sur les dernières pages :
1 Support stabilisateur
2 Système d'évacuation de l'eau
3 Robinet (option)
4 Fixation de l’évier au mur

1



FR 7

Symboles utilisés dans ce document

Attention : Lire attentivement le 
manuel !

Risque de blessure !

Porter des gants lors de l'installation 
du produit.

Utiliser un tournevis cruciforme.

Utiliser un tournevis Torx.

Marquer avec un crayon.

Utiliser un outil de mesure.

Utiliser un cutter. 

Utiliser un niveau à bulle.

Utiliser une perceuse.

Utiliser une mèche à béton.

Vérifier l'étanchéité. Utiliser un nou-
veau joint et resserrer si nécessaire.

Inspection nécessaire.

Contenu de la livraison
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IT8

Precauzioni di sicurezza

Specifi che tecniche
Vasca da bagno 12028588 12028598
Temperatura dell’acqua Raccomandata Massima Raccomandata Massima

10 - 50 °C 70 °C 10 - 50 °C 70 °C

IT

Istruzioni importanti per la sicurezza
• Leggere	attentamente	questo	manuale	
prima	di	installare	il	prodotto.	Conservare	le	
istruzioni per riferimento futuro!

• Non utilizzare il prodotto per scopi diversi 
da	quelli	descritti	in	questo	manuale.	L'uso	
improprio	è	pericoloso	e	invalida	la	garanzia.

• Non	alterare	o	modifi	care	il	prodotto.
• Utilizzare solo gli accessori raccomandati dal 
produttore	o	inclusi	nella	fornitura.	Installare	
il prodotto seguendo le istruzioni contenute 
nel	presente	manuale	d'uso.

• Non far giocare i bambini con le buste 
di blastica e i materiali di imballaggio 
dell’apparecchio perché rischiano lesioni o 
soffocamento.	Conservare	questi	materiali	
in un luogo sicuro o smaltirli nel rispetto 
dell’ambiente.

Installazione
• Indossare sempre guanti protettivi 

durante l’installazione per evitare ferite da 
schiacciamento	e/o	taglio.

• Selezionare un luogo d’installazione senza 
tubi	o	cavi	al	di	sotto	di	esso.

• Prima	dell’installazione,	ispezionare	il	
prodotto	per	cercare	danni	da	trasporto.	

• Osservare	le	normative	per	l’installazione	e	i	
codici	idraulici	locali.

• Non utilizzare silicone contenente acido 
acetico!

Pulizia
• Non mescolare o sovradosare i prodotti per 
la	pulizia.	Non	usare	prodotti	per	la	pulizia	
abrasivi	o	contenenti	acidi	volatili,	acido	
formico	o	acido	acetico.

• Sciacquare	con	abbondante	acqua.

Pezzi di ricambio
Contattate il nostro negozio online o il negozio 
HORNBACH locale per i ricambi.

Installazione
Vedere le istruzioni sulle ultime pagine:
1 Staffa stabilizzatrice
2 Sistema di scarico dell’acqua
3 Rubinetto (opzionale)
4 Fissare il lavello alla parete

1



IT 9

Simboli utilizzati in questo documento

Attenzione: Leggere attentamente il 
manuale!

Rischio di ferite!

Indossare guanti quando si installa il 
prodotto.

Utilizzare un cacciavite a stella.

Utilizzare un cacciavite Torx.

Segnare con una matita.

Utilizzare uno strumento di misura-
zione.

Utilizzare un cutter. 

Utilizzare una livella a bolla.

Utilizzare un trapano.

Utilizzare un trapano per pietra.

Controllare la tenuta. Utilizzare una 
nuova guarnizione e stringere nuova-
mente se necessario.

Ispezione necessaria.

Contenuto della fornitura
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NL10

Veiligheidsmaatregelen

Technische specifi caties
Wasbak 12028588 12028598
Watertemperatuur Aanbevolen Maximum Aanbevolen Maximum

10 - 50 °C 70 °C 10 - 50 °C 70 °C

NL

Belangrĳ ke veiligheidsinstructies
• Lees deze handleiding zorgvuldig door 
voordat	u	het	product	installeert.	Bewaar	
deze instructies zodat u ze later kunt 
raadplegen!

• Gebruik het product niet voor andere 
doeleinden dan die beschreven in deze 
handleiding.	Onjuist	gebruik	is	gevaarlĳ	k	en	
maakt	de	garantie	ongeldig.

• Wĳ	zig	of	modifi	ceer	het	product	niet.
• Gebruik alleen accessoires die door 
de	fabrikant	zĳ	n	aanbevolen	of	zĳ	n	
meegeleverd.	Installeer	het	product	volgens	
de	instructies	in	deze	gebruiksaanwĳ	zing.

• Kinderen mogen nooit met plastic zakken 
en verpakkingsmaterialen spelen vanwege 
het	gevaar	van	verwonding	en	verstikking.	
Bewaar	dit	materiaal	op	een	veilige	plaats	of	
gooi	het	op	milieuvriendelĳ	ke	wĳ	ze	weg.

Installatie
• Draag	altĳ	d	beschermende	handschoenen	
tĳ	dens	de	installatie	om	verwondingen	door	
beknelling	en	snĳ	wonden	te	voorkomen.

• Kies een installatielocatie zonder 
waterleidingen	of	kabels	erachter.

• Inspecteer voorafgaand aan de installatie het 
product	op	transportschade.	

• Houd	u	aan	de	plaatselĳ	ke	installatie-	en	
loodgietersvoorschriften.

• Gebruik	geen	siliconen	die	azĳ	nzuur	
bevatten!

Reinigen
• Meng geen reinigingsmiddelen en gebruik 
niet	te	veel.	Gebruik	geen	schurende	
reinigingsmiddelen of reinigingsmiddelen 
met	vluchtige	zuren	of	azĳ	n-	of	mierenzuur.

• Spoel	grondig	af	met	water.

Vervangingsonderdelen
Neem voor vervangingsonderdelen contact op met 
onze onlinewinkel of uw lokale HORNBACH-winkel.

Installatie
Zie instructies op de laatste pagina:
1 Stabilisatiebeugel
2 Waterafvoersysteem
3 Kraan (optioneel)
4 Gootsteen aan de muur bevestigen

1



NL 11

Gebruikte symbolen in dit document

Voorzichtig: Lees de gebruiksaanwij-
zing zorgvuldig door!

Gevaar voor letsel!

Draag handschoenen bij het installe-
ren van het product.

Gebruik een kruiskopschroeven-
draaier.

Gebruik een Torx-schroevendraaier.

Markeer met een potlood.

Gebruik een meetinstrument.

Gebruik een mes. 

Gebruik een waterpas.

Gebruik een boormachine.

Gebruik een steenboormachine.

Controleer de lekdichtheid. Gebruik 
indien nodig een nieuwe pakking en 
draai deze opnieuw vast.

Inspectie is vereist.

Omvang van de levering
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SV12

Säkerhetsåtgärder

Tekniska data
Tvättho 12028588 12028598
Vattentemperatur Rekommenderad Maximal Rekommenderad Maximal

10–50 °C 70 °C 10–50 °C 70 °C

SV

Viktiga säkerhetsinstruktioner
• Läs bruksanvisningen noga innan produkten 
installeras.	Spara	instruktionerna	för	
framtida referens!

• Använd	inte	produkten	för	andra	ändamål	
än	de	som	beskrivs	i	denna	bruksanvisning.	
Felaktig	användning	är	farlig	och	gör	
garantin	ogiltig.

• Ändra	eller	modifi	era	inte	produkten.
• Använd	endast	tillbehör	som	

rekommenderas av tillverkaren eller som 
ingår	i	leveransen.	Installera	produkten	
i enlighet med instruktionerna i denna 
bruksanvisning.

• Barn	får	inte	under	några	som	helst	
omständigheter	leka	med	plastpåsar	och	
förpackningsmaterial	eftersom	de	då	löper	
risk	att	skadas	eller	kvävas.	Förvara	därför	
sådant	material	säkert	eller	avfallshantera	
det	miljövänligt.

Installation
• Använd	alltid	skyddshandskar	under	
installationen	för	att	förhindra	kläm-	och	
skärskador.

• Välj	en	installationsplats	utan	rör	eller	kablar	
bakom	den.

• Kontrollera om produkten har 
transportskador	innan	installation.	

• Följ	lokala	installationsföreskrifter	och	VVS-
regler.

• Använd	inte	silikon	som	innehåller	ättiksyra!

Rengöring
• Blanda	eller	överdosera	inte	
rengöringsmedel.	Använd	inte	slipande	
rengöringsmedel	eller	rengöringsmedel	
som	innehåller	fl	yktiga	syror	eller	myr-	eller	
ättiksyra.

• Skölj	med	rikligt	med	vatten.

Reservdelar
Kontakta vår webbutik eller din lokala 
HORNBACH-butik för reservdelar.

Installation
Se instruktioner på de sista sidorna:
1 Stabiliserande fäste
2 Vattentömningssystem
3 Kran (valfritt)
4 Fästa tvätthon på väggen

1



SV 13

Symboler som används i detta dokument

Observera: Läs bruksanvisningen 
noggrant!

Fara för skador!

Använd skyddshandskar vid installa-
tion av produkten.

Använd en stjärnskruvmejsel.

Använd en torxskruvmejsel.

Märk med en blyertspenna.

Använd måttband/tumstock.

Använd en brytbladskniv. 

Använd ett vattenpass.

Använd en borrmaskin.

Använd en betongborr.

Kontrollera att det är tätt. Använd 
en ny packning och dra åt igen vid 
behov.

Besiktning krävs.

Leveransens innehåll
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CZ14

Bezpečnostní opatření

Technické údaje
Dřez 12028588 12028598
Teplota vody Doporučená Maximální Doporučená Maximální

10 - 50 °C 70 °C 10 - 50 °C 70 °C

CZ

Důležité bezpečnostní pokyny
• Před	instalací	výrobku	si	pečlivě	přečtěte	
tento	návod.	Tento	návod	uschovejte	pro	
budoucí	použití!

• Tento	výrobek	nepoužívejte	k	jiným	účelům	
než	k	těm,	které	byly	popsány	v	tomto	
návodu.	Nesprávné	použití	je	nebezpečné	a	
zneplatní	záruku.

• Výrobek	neupravujte	ani	nepozměňujte.
• Používejte	pouze	příslušenství,	doporučené	
výrobcem	nebo	obsažené	v	rozsahu	dodávky.	
Výrobek	nainstalujte	v	souladu	s	pokyny	v	
této	uživatelské	příručce.

• Děti	si	v	žádném	případě	nesmějí	hrát	s	
plastovými	sáčky	a	obalovým	materiálem,	
protože	existuje	nebezpečí	úrazu	příp.	
udušení.	Takový	materiál	bezpečně	skladujte	
nebo	zlikvidujte	způsobem	šetrným	k	
životnímu	prostředí.

Instalace
• Při	instalaci	vždy	noste	ochranné	rukavice,	
abyste	předešli	zraněním	způsobeným	
přimáčknutím	nebo	pořezáním.

• Vyberte	místo	pro	instalaci	tak,	aby	se	v	něm	
nenacházely	žádné	trubky	ani	kabely	.

• Před	instalací	výrobek	zkontrolujte	kvůli	
případným	poškozením	během	přepravy.	

• Dodržujte	místní	instalační	předpisy	a	
instalatérské	normy.

• Nepoužívejte	silikon,	který	obsahuje	kyselinu	
octovou!

Čištění
• Čisticí	přípravky	nemíchejte,	ani	je	
nadměrně	nedávkujte.	Nepoužívejte	brusné	
čisticí	přípravky,	ani	čistící	přípravky,	které	
obsahují	těkavé	kyseliny	nebo	kyselinu	
mravenčí	anebo	kyselinu	octovou.

• Opláchněte	velkým	množstvím	vody.

Náhradní díly
Ohledně náhradních dílů kontaktujte náš online 
obchod nebo váš místní obchod HORNBACH.

Instalace
Pokyny naleznete na posledních stranách:
1 Stabilizační držák
2 Odtokový systém
3 Vodovodní baterie (volitelně)
4 Upevnění umyvadla ke stěně

1



CZ 15

Symboly, použité v tomto dokumentu

Upozornění: Pozorně si přečtěte 
návod!

Nebezpečí poranění!

Při montáži výrobku na sobě mějte 
rukavice.

Použijte křížový šroubovák (Philips).

Použijte šroubovák Torx.

Označte místo tužkou.

Použijte měřicí pásmo.

Použijte zasouvací nůž. 

Použijte vodováhu.

Použijte vrtačku.

Použijte vrtáky do kamene.

Zkontrolujte netěsnost. Použijte nové 
těsnění a znovu utěsněte, bude-li 
třeba.

Je nutná kontrola.

Obsah dodávky
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SK16

Bezpečnostné opatrenia

Technické špecifi kácie
Vaňa 12028588 12028598
Teplota vody Odporúčané Maximálne Odporúčané Maximálne

10 - 50 °C 70 °C 10 - 50 °C 70 °C

SK

Dôležité bezpečnostné pokyny
• Pred	inštaláciou	výrobku	si	pozorne	
prečítajte	túto	príručku.	Pokyny	si	uschovajte	
pre	budúce	použitie!

• Nepoužívajte	výrobok	na	iné	účely,	ako	
sú	popísané	v	tejto	príručke.	Nesprávne	
používanie	je	nebezpečné	a	vedie	k	strate	
platnosti	záruky.

• Výrobok	nemeňte	ani	neupravujte.
• Používajte	len	príslušenstvo	odporúčané	
výrobcom	alebo	zahrnuté	v	rozsahu	dodávky.	
Výrobok	inštalujte	v	súlade	s	pokynmi	
uvedenými	v	tejto	používateľskej	príručke.

• Deti	sa	nesmú	v	žiadnom	prípade	hrať	
s	plastovými	vreckami	a	obalovým	
materiálom,	pretože	existuje	
nebezpečenstvo	poranenia,	resp.	zadusenia.	
Takýto	materiál	skladujte	bezpečne	alebo	
zlikvidujte	ekologickým	spôsobom.

Inštalácia
• Pri	inštalácii	vždy	používajte	ochranné	
rukavice,	aby	ste	predišli	poraneniam	
spôsobeným	rozdrvením	a	porezaním.

• Vyberte	také	miesto	na	inštaláciu,	pod	
ktorým	sa	nenachádzajú	žiadne	potrubia	ani	
káble.

• Pred	inštaláciou	skontrolujte,	či	výrobok	nie	
je	poškodený	pri	preprave.	

• Dodržiavajte	miestne	inštalačné	predpisy	a	
inštalatérske	predpisy.

• Nepoužívajte	silikón	obsahujúci	kyselinu	
octovú!

Čistenie
• Čistiace	prostriedky	nemiešajte	ani	
nadmerne	nedávkujte.	Nepoužívajte	
abrazívne	čistiace	prostriedky	ani	čistiace	
prostriedky	obsahujúce	prchavé	kyseliny	
alebo	kyselinu	mravčiu	či	octovú.

• Oplachujte	veľkým	množstvom	vody.

Náhradné diely
Náhradné diely získate v našom online obchode 
alebo v miestnej predajni HORNBACH.

Inštalácia
Pozrite si pokyny na posledných stranách:
1 stabilizačná konzola
2 systém na odvod vody
3 batéria (voliteľná)
4 upevnenie výlevky na stenu

1
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Symboly použité v tomto dokumente

Upozornenie: Pozorne si prečítajte 
návod na obsluhu!

Nebezpečenstvo zranenia!

Pri inštalácii výrobku používajte 
rukavice.

Použite skrutkovač Philips.

Použite skrutkovač Torx.

Označte ceruzkou.

Použite merací nástroj.

Použite rezačku. 

Použite liehovú vodováhu.

Použite vŕtačku.

Použite vrták do kameňa.

Skontrolujte tesnosť. Použite nové 
tesnenie a v prípade potreby ho 
znovu utiahnite.

Vyžaduje sa kontrola.

Obsah balenia
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Precauții de siguranță

Specifi cații tehnice
Chiuvetă 12028588 12028598
Temperatura apei Recomandat Maxim Recomandat Maxim

10 - 50 °C 70 °C 10 - 50 °C 70 °C

RO

Instrucțiuni importante privind siguranța
• Citiți	cu	atenție	acest	manual	înainte	de	a	
instala	produsul.	Păstrați	aceste	instrucțiuni	
pentru	consultare	ulterioară!

• Nu	utilizați	produsul	în	alte	scopuri	decât	
cele	descrise	în	acest	manual.	Utilizarea	
incorectă	prezintă	riscuri	și	va	anula	garanția.

• Nu	efectuați	modifi	cări	asupra	produsului.
• Folosiți	numai	accesoriile	recomandate	de	
producător	sau	incluse	în	pachetul	de	livrare.	
Instalați	produsul	conform	instrucțiunilor	din	
acest	manual	de	utilizare.

• Copiii	nu	trebuie	să	se	joace	cu	pungile	
din	plastic	și	cu	materialul	de	ambalare,	
din	cauza	riscului	de	vătămare	și	sufocare.	
Depozitați	materialul	respectiv	în	siguranță	
sau	eliminați-l	într-un	mod	ecologic.

Instalarea
• Purtați	întotdeauna	mănuși	de	protecție	în	
timpul	instalării	pentru	a	preveni	rănirea	prin	
lovire	sau	tăiere.

• Selectați	o	locație	de	instalare	astfel	încât,	în	
perete,	să	nu	existe	cabluri	și	conducte.

• Înainte	de	instalare,	inspectați	produsul	
pentru	a	detecta	deteriorări	din	timpul	
transportului.	

• Respectați	reglementările	locale	privind	
instalarea	și	codurile	de	pozare	a	
conductelor.

• Nu	folosiți	silicon	care	conține	acid	acetic.

Curățarea
• Nu	amestecați	și	nu	folosiți	în	exces	agenții	
de	curățare.	Evitați	agenții	de	curățare	
abrazivi	sau	pe	cei	care	conțin	acizi	volatili,	
acid	formic	sau	acid	acetic.

• Clătiți	cu	multă	apă.

Piese de schimb
Contactați magazinul nostru online sau magazinul 
local HORNBACH piese de schimb.

Instalarea
A se vedea instrucțiunile de la ultimele pagini:
1 Bridei de stabilizare
2 Sistemului de evacuare apă
3 Robinet (opțional)
4 Fixarea chiuvetei pe perete

1
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Simboluri folosite în acest document

Atenție: Citiți cu atenție manualul!

Pericol de vătămare!

Purtați mănuși de protecție când 
instalați produsul.

Folosiți o șurubelniță în cruce.

Folosiți o șurubelniță Torx.

Marcați cu un creion.

Folosiți un instrument de măsurare.

Folosiți un cutter. 

Folosiți o nivelă.

Folosiți un burghiu.

Folosiți un burghiu pentru piatră.

Verificați etanșeitatea. Utilizați o 
garnitură nouă și strângeți din nou, 
dacă este necesar.

Este necesară inspecția.

Conținutul pachetului de livrare
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Środki ostrożności

Dane techniczne
Wanna. 12028588 12028598
Temperatura wody Wartość zalecana Wartość maks. Wartość zalecana Wartość maks.

10 - 50°C 70°C 10 - 50°C 70°C

PL

Ważne instrukcje bezpieczeństwa
• Przed	zamontowaniem	produktu	uważnie	
przeczytaj	niniejszą	instrukcję	obsługi.	
Zachowaj	instrukcję	do	wykorzystania	w	
przyszłości!

• Nie	należy	używać	produktu	do	celów	
innych	niż	opisane	w	niniejszej	instrukcji.	
Niewłaściwe	użycie	jest	niebezpieczne	i	
spowoduje	unieważnienie	gwarancji.

• Nie	zmieniaj	ani	nie	modyfi	kuj	produktu.
• Używaj	wyłącznie	akcesoriów	zalecanych	
przez	producenta	lub	dołączonych	do	
zestawu.	Zainstaluj	produkt	zgodnie	z	
instrukcjami	podanymi	w	niniejszej	instrukcji	
obsługi.

• Dzieciom	nie	wolno	bawić	się	plastikowymi	
torbami	i	materiałami	opakowaniowymi	
ze	względu	na	ryzyko	obrażeń	i	uduszenia.	
Przechowuj	taki	materiał	w	bezpieczny	
sposób	lub	utylizuj	go	w	sposób	przyjazny	
dla	środowiska.

Instalacja
• Podczas	montażu	zawsze	należy	nosić	
rękawice	ochronne,	aby	uniknąć	urazów	
spowodowanych	zmiażdżeniem	lub	
skaleczeniem.

• Wybierz	miejsce	instalacji,	w	którym	nie	ma	
rur	ani	kabli.

• Przed	przystąpieniem	do	montażu	należy	
sprawdzić,	czy	produkt	nie	uległ	uszkodzeniu	
podczas	transportu.	

• Należy	przestrzegać	lokalnych	przepisów	
i	norm	dotyczących	instalacji	wodno-
kanalizacyjnych.

• Nie	należy	stosować	silikonu	zawierającego	
kwas	octowy!

Czyszczenie
• Nie	mieszaj	i	nie	używaj	zbyt	dużej	ilości	
środków	czyszczących.	Nie	używaj	środków	
czyszczących	o	działaniu	ściernym	ani	
środków	czyszczących	zawierających	kwasy	
lotne,	kwas	mrówkowy	lub	octowy.

• Płucz	dużą	ilością	wody.

Części zamienne
Chcąc dokonać zakupu części zamiennych prosimy 
skontaktować się z naszym sklepem internetowym 
lub udać się do miejscowego sklepu HORNBACH.

Instalacja
Zobacz instrukcje na ostatnich stronach:
1 Wspornik stabilizujący
2 System odprowadzania wody
3 Kran (opcjonalnie)
4 Mocowanie umywalki do ściany

1
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Symbole używane w tym dokumencie

Ostrożnie: Przeczytaj uważnie 
instrukcję!

Niebezpieczeństwo odniesienia 
obrażeń!

Podczas montażu produktu używaj 
rękawic.

Użyj śrubokręta krzyżakowego.

Użyj śrubokręta Torx.

Zaznacz ołówkiem.

Użyj narzędzia pomiarowego.

Użyj przecinaka. 

Użyj poziomicy.

Użyj wiertarki.

Użyj wiertarki do kamienia.

Sprawdź szczelność. Załóż nową 
uszczelkę i w razie potrzeby dokręć.

Wymagany przegląd.

Zawartość opakowania
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12028588 12028598
I 583 mm 503 mm
II 256 mm 218 mm
III 98 mm 98 mm
IV 195 mm 170 mm
V 385 mm 335 mm
VI Ø 55 Ø 55
VII 385 mm 335 mm
VIII 260 mm 240 mm
IX 216 mm 196 mm
X 430 mm 350 mm
XI Ø 30 Ø 30
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